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Siendo las 09H00 del martes 03 de Enero del 2023, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 

Dra. Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros muchísimas gracias por esa atención, de ese 
trabajo importante dentro del gobierno parroquial, el día de hoy estamos con caras nuevas 
y felicitarlos a ustedes compañeros por previamente asumir la responsabilidad por el 
tiempo que dura la licencia de los compañeros y en la primer sesión ordinaria del mes con 
ustedes, desearle lo mejor de lo mejor a cada uno de los que están aquí presente y el resto 
ya depende de todos nosotros, primero pedir a Dios salud, el resto agradecer a Dios por la 
oportunidad de vida que nos da, señora secretaria tenga la bondad tomé el quórum 
correspondiente  Secretaria: Buenos días con todo le voy a tomar  quórum correspondiente, Reyes 
López Carmen Julia. Dra. Carmen Julia Reyes: presente. Secretaria: Oscar Reyes. Oscar 
Reyes Triviño: presente. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr Klever Reyes: presente 
Secretaria: Segundo Tóala Reyes, Segundo Tóala Reyes: presente Secretaria: Lisbeth Dilay 
Reyes, Lisbeth Dilay Reyes: presente Secretaria: Señora presidenta, existen cincos vocales 
presentes por lo tanto tenemos quorum correspondiente  para iniciar la primera sesión 
ordinaria de hoy día Martes 03 de Enero del 2023 Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias señora 
secretaria siendo las 9:00 de la mañana doy por iniciada  esta sesión del día de hoy Martes 
03 de Enero del 2023.  Sra. secretaria con los puntos correspondientes. Secretaria: Orden 
del día: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración y aprobación 
del acta #24 de la sesión ordinaria del martes 20 de Diciembre del 2022. 3.- Clausura de la 
sesión. Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el primer punto 
del orden del día. 
Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra. Carmen Julia Reyes: 
Queridos compañeros esta a conocimiento del primer punto del Orden del día  Sr. Klever 
Reyes: Mociono que se apruebe el primer punto del orden del día, si tengo el apoyo de los 
compañeros Ing. Oscar Triviño: Apoyo la moción del compañero Dra. Carmen Julia Reyes: 
someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing.: Oscar Rivera 
Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: A favor  
Secretaria: Segundo Tóala Reyes,  Segundo Tóala Reyes: a favor. Secretaria: Lisbeth Dilay 
Reyes Lisbeth Dilay Reyes: a favor Secretaria: Reyes López Carmen Julia, Dra. Carmen Julia 
Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen 5 votos a favor por lo tanto queda 
aprobado el primer punto conocimiento y aprobación del orden del día. 
 
Resolución No 02-PLE-JPSLM- 03/01/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 
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Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria tenga la bondad  con el siguiente punto del 
orden del día.  
Secretaria: 2.- Consideración y aprobación  del acta #24 de la sesión ordinaria del martes 
20 de Diciembre del 2022 .Dra. Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros está en 
consideración el segundo punto del orden del día. Ing. Oscar Rivera: considero que se 
apruebe el segundo punto del orden del día si tengo la moción de los compañeros  Sr. 
Klever Reyes: apoyo la moción del compañero. Dra. Carmen Julia Reyes: someta a votación 
Sra. Secretaria. Secretaria: Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing.: Oscar Rivera Triviño: A 
favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: A favor  Secretaria: Segundo 
Tóala Reyes,  Segundo Tóala Reyes: a favor. Secretaria: Lisbeth Dilay Reyes Lisbeth Dilay 
Reyes: Salvo mi voto por no haber estado presente Secretaria: Reyes López Carmen Julia, 
Dra. Carmen Julia Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 4 votos a favor y uno 
salva su voto,  por lo tanto, queda aprobada el acta #24 de la sesión ordinaria del martes 20 
de Diciembre del 2022.  
 
Resolución No 03-PLE-JPSLM- 03/01/2023 
 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, 
en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 4 votos a favor y un voto a salvo  la Acta 24 del 20 de Diciembre del 
2022. 
 
Dra. Carmen Julia Reyes: gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del 
orden del día. Secretaria: 3.- Clausura de la sesión Dra.Carmen Julia Reyes: Muchísimas 
gracias señora secretaria, queridos compañeros, una vez más un fuerte abrazo en este 
venturoso 2023 y a desear lo mejor para ustedes, para toda la familia, siendo las 9:04 damos 
por clausurada la primera sesión ordinaria de este año y de este mes, un abrazo a todos 

 
 

 
Firman para constancia. 

 
                       

 
 
Dra. Carmen Julia Reyes                                                   Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
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                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 03  días  del mes de Enero del año 2023. 
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